

Свердловские семьи распорядились материнским капиталом

Самым популярным направлением программы остается улучшение жилищных условий

Отделение Пенсионного фонда с начала года направило 5,4 млрд рублей по заявлениям семей о распоряжении материнским капиталом. Более 14 тыс. обратившихся в ПФР родителей (63% от всех) распорядились средствами в связи с чем

было выделено 5,1 млрд рублей. Также востребовано получение ежемесячной выплаты на второго ребенка в возрасте до 3 лет. В этом году порядка 4500 семей (20%) обратились за назначением выплаты. Всего родителям направлено 155 млн рублей.

Помимо ежемесячной выплаты, спросом пользуется и оплата обучения детей. С начала года 3,5 тыс. родителей (15%) приняли решение направить материнский капитал на эти цели. Пенсионный фонд выделил семьям на образование детей средства в размере 98 млн рублей.

С прошлого года распоряжение материнским капиталом стало быстрее и удобнее. На рассмотрение заявления сегодня отводится не больше 10 рабочих дней. При этом совер-

шение информационного обмена между Пенсионным фондом и другими государственными организациями позволяет принимать решение по заявлению и перечислять средства без личного посещения клиентских служб и предоставления документов. В настоящее время больше половины обращений за распоряжением материнским капиталом осуществляется без посещения территориальных органов ПФР.



В фонд будущей пенсии Как получить СНИЛС школьникам и студентам

Отделение ПФР по Свердловской области напоминает, что для работы во время летних каникул школьникам и студентам необходимо иметь индивидуальный номер лицевого счета.

Это – основной идентификатор прав граждан, используемый в системах обязательного пенсионного и медицинского страхования, а также при предоставлении государственных и муниципальных услуг.

На индивидуальном лицевом счете отражается информация о пенсионных правах (страховых взносах и страховом стаже), которую работодатель представляет на своих работников. Эти сведения в последующем бу-

дут учитываться при назначении пенсии, чем больше взносов будет перечислено за всю трудовую деятельность, тем выше будет размер пенсии. Таким образом, работая в летний период, подростки могут не только заработать, но и начать «копить на пенсию». Вот почему так важно даже на небольшой промежуток времени, такой, как летние каникулы, трудоустроиваться официально.

Если школьник или студент достиг возраста 14 лет и до сих пор не имеет СНИЛС, он может получить его самостоятельно. Для этого можно обратиться в МФЦ или любую клиентскую службу Пенсионного фонда. Кроме этого,



документ можно оформить и на первом рабочем месте. В этом случае работодатель после заключения трудового договора направляет в ПФР анкету зарегистрированного лица, а ПФР в течение пяти рабочих дней открывает индивидуальный лицевой счет и возвращает работодателю уведомление о регистрации с указанием СНИЛС работника.

Стоит отметить, что страховой номер индивидуального лицевого счета – это не только номер счета, на который работодатель делает отчисления в фонд будущей пенсии, что для детей и подростков, может быть, пока не так важно. Это еще и ключ к единому интернет-порталу государственных услуг.

Пенсионный фонд России

О выборах Губернатора Свердловской области

ТИК информирует

В сентябре 2022 года истекает пятилетний срок полномочий действующего Губернатора Свердловской области.

Уставом Свердловской области предусмотрено, что для избрания Губернатора Свердловской области проводятся выборы в соответствии с федеральными законами и областным законодательством.

Днем голосования на выборах в органы государственной власти субъектов Российской Федерации в соответствии с пунктом 2 статьи 10 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» является второе воскресенье сентября года истечения полномочий соответствующего органа или лица.

Таким образом, 11 сентября 2022 года состоятся прямые выборы Губернатора Свердловской области.

В соответствии со статьей 42 Устава Свердловской области Губернатор Свердловской области является высшим должностным лицом Свердловской области, руководит Правительством Свердловской области и возглавляет систему испол-

нительных органов государственной власти Свердловской области.

Губернатор Свердловской области избирается сроком на 5 лет и не может замещать указанную должность более двух сроков подряд. Выборы Губернатора Свердловской области проводятся по единому избирательному округу, включающему в себя всю территорию Свердловской области.

Избранный Губернатор должен пользоваться безусловной поддержкой всех жителей Свердловской области.

Поэтому выборы высшего должностного лица Свердловской области проводятся по системе абсолютного большинства, т.е. чтобы победить в первом туре кандидат должен набрать более 50 процентов голосов избирателей, принявших участие в голосовании.

Принять участие в выборах Губернатора Свердловской области имеют право граждане Российской Федерации, достигшие на день голосования возраста 18 лет, место жительства которых расположено на территории Свердловской области.

Кандидатов на должность Губернатора Свердловской области могут выдвигать

только политические партии, самовыдвижение на этих выборах, выдвижение общественными объединениями, как допускается на выборах глав муниципальных образований, Кодексом не предусмотрено.

Политические партии выдвигают кандидатов на региональном (областном) уровне на конференции (собрании) регионального отделения либо на федеральном уровне - на съезде политической партии.

Кандидатом на должность Губернатора Свердловской области может быть выдвинут гражданин РФ, достигший возраста 30 лет и обладающий пассивным избирательным правом. Иные ограничения по выдвижению, кроме специально оговоренных в законах, являются по существу такими же, как и для любых других кандидатов.

Выдвижение кандидата на должность Губернатора может проводиться со дня, следующего за днем опубликования решения о назначении выборов, и заканчивается за 50 дней до дня голосования до 18 часов по местному времени.

Сбор подписей избирателей по обычной процедуре кандидатами на должность Губернатора Свердловской области не предусматривается.

Выдвинутый любой политической партией кандидат должен заручиться

поддержкой у избранных населением глав муниципальных образований и депутатов представительных органов, которые эту поддержку выражают путем проставления своих подписей в листах поддержки выдвижения кандидата.

Главы муниципальных образований, избранные в ходе конкурсных процедур, права ставить свою подпись в листе поддержки не имеют.

Число муниципальных образований, в которых собираются подписи в листах поддержки, должно быть не менее трех четвертей от общего числа городских округов и муниципальных районов на территории Свердловской области. При этом можно собрать хотя бы одну подпись, чтобы считать, что этот городской округ или муниципальных район «охвачен».

Депутат представительного органа муниципального образования или избранный на муниципальных выборах глава муниципального образования может поддержать только одного кандидата, выдвинутого любой политической партией.

В случае, если указанное лицо поддержало еще одного кандидата на должность Губернатора Свердловской области, засчитываться будет только одна подпись, которая проставлена раньше.

Депутат представитель-

ного органа муниципального образования и (или) избранный на муниципальных выборах глава муниципального образования ставят свои подписи на листе поддержки кандидата на должность Губернатора Свердловской области, оплаченного из средств соответствующего избирательного фонда.

На одном листе может стоять только одна подпись депутата или главы.

Подписи могут собираться со дня выдвижения кандидата на должность Губернатора Свердловской области.

Депутат представительного органа муниципального образования или глава муниципального образования должен собственноручно поставить в листе поддержки кандидата свою подпись, а также указать дату и время ее проставления.

Подлинность подписи на листе поддержки кандидата должна быть нотариально засвидетельствована.

Все расходы на сбор подписей депутатов и избранных глав должны проводиться за счет средств избирательных фондов кандидатов на должность Губернатора Свердловской области.

Отзыв депутатом представительного органа муниципального образования своей подписи не допускается.

В процессе сбора подписей запрещается принуждать депутатов представительных органов муниципальных образований или избранных на муниципальных выборах глав муниципальных образований ставить свои подписи

и вознаграждать их за это в любой форме.

Листы поддержки кандидата вместе с другими документами, необходимыми для регистрации, должны быть представлены кандидатами на должность Губернатора Свердловской области в Избирательную комиссию Свердловской области.

Избирательная комиссия Свердловской области после представления кандидатами на должность Губернатора Свердловской области листов с подписями в их поддержку в течение 10 дней со дня получения документов на регистрацию от кандидата организует необходимую проверку, в частности оцениваются правильность оформления листов поддержки, соблюдение порядка сбора подписей.

Как уже было сказано выше, кандидат на должность Губернатора Свердловской области для того, чтобы быть избранным в основной день голосования, должен получить более 50 процентов голосов избирателей, принявших участие в голосовании. В случае если необходимый результат не будет получен, Избирательной комиссией области будет назначено повторное голосование по двум кандидатам, набравшим наибольшее количество голосов избирателей. При таком повороте событий, скорее всего повторное голосование пройдет через 2 недели после основного дня голосования. В этом случае избранным Губернатором будет признан кандидат, набравший простое большинство голосов избирателей.